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npPoOW CTBEHHOE OBbEAVIHEHWE

= Poccuiicknin NpounssBoaunTeNnb KOMNAEKTYIOWNX
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Q ComBelt Kongeiiepnas seata KRAKOV
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B Poccuu
OO111as ToJIIUHA, MM 3,0+0,1 MakcuManbHas IUpUHA PyJTIOHA, MM 2000
KonmaecTBo cioes 3 I[Ipu  mpsamom 60
MunuManbHbIe orudaHuu, Mm
XJIOTIOK +
Kopn JIMAMETPHI BaJIOB
MOJINACTEP
npu t =20 °C IIpu oOpaTHOM 60
PaGouas Temmeparypa, °C -20 ... +90 u3rude, mm
Harpyska nmpu 1 % pacTsokeHuu
Bec, eli? 3,1+ 10% Py p p : 12
H/mm
HuTts yTKa rulKas Harpy3ka Ha pa3psiB, H/mm -
XJIOTIOK/TIOJH- XJIOTIOK/TIONH-
Pabouas moBepxHOCTH IIpuBoaHAsI MOBEPXHOCTH
acTep acTep
Tommuaa, Mm - Tommuaa, Mm -
Iser HaTypaJIbHBIN IBer HaTypaJIbHbII
Tun noBepxHoCTH - Tun noBepxHOCTH -
Tsepmoctb, ShA - Tsepmoctb, ShA -
Meroab!l coeIuHEHUs BapuaHTs! nogaepxku JononHuTtensHas nHPOpMaIus
3y0bst + Cron +
[Mumesoii ceprudurar CI3,
3aMku + Ponmxu + o0najgaer aHTUAAr€3NOHHBIMU
CBOMCTBaMHU
Braxnecr - Kemnod +
,:s:s::’f iy Wudopmanus 1o
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COCIUHCHUIO JICHTHI.




